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QUADRIÉNIO 2021/2025 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAREDES, REALIZADA NO 

DIA 22 DE MARÇO DE 2023 

 

Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, no Edifício dos Paços do 

Concelho, reuniu o Executivo Municipal, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor JOSÉ 

ALEXANDRE DA SILVA ALMEIDA, Presidente da mesma Câmara Municipal, com a presença 

dos Vereadores Senhores: 

 

ELIAS ACÁCIO DA SILVA BARROS, FRANCISCO MANUEL MOREIRA LEAL, BEATRIZ SOFIA 

GOMES MEIRELES DUARTE GEADA, TÂNIA PATRICIA MOREIRA BENTO RIBEIRO, 

RENATO CARDOSO DE ALMEIDA, LUIS RICARDO MOREIRA DE SOUSA E SANDRA MARIA 

DA SILVA MARTINS. 

 

O Senhor Presidente da Câmara informou que o Vereador Dr. Paulo Silva, estava ausente por se 

encontrar ao serviço do Município, fora do concelho, tendo a sua falta sido justificada. 

 

A reunião foi secretariada por Verónica de Brito Castro, Licenciada e Chefe da Divisão 

Administrativa da Câmara Municipal. 

 

Sendo dez horas e trinta minutos, verificando-se haver “quórum” para funcionamento do 

Executivo, pelo Senhor Presidente foi declarada aberta a reunião.  
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1 - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

  

Nos termos do disposto no artigo oitavo do Regimento desta Câmara Municipal, foi, pelo Senhor 

Presidente da Câmara Municipal, declarado aberto o Período de Antes da Ordem do Dia, 

verificando-se as intervenções do Senhor vereador Ricardo Sousa e do Senhor Presidente da 

Câmara Municipal. 

 

Usou da palavra o Senhor vereador Ricardo Sousa que referiu o Seguinte: “Por várias vezes temos 

falado no apoio à equipa de ciclismo, Rádio Popular/Paredes/Boavista, na altura disse-nos que 

em tempo útil tomaria as devidas medidas em função do desenrolar dos acontecimentos que mais 

uma vez estão aí. Gostaríamos de saber qual a posição do Município perante este novo cenário 

sabendo que a equipa foi suspensa devido a casos de doping com alguns atletas. É curioso que se 

vem constatando, até mesmo por aqueles que o utilizam, que o relvado do Estádio Municipal das 

Laranjeiras, apesar de novo, se encontra em mau estado. Foi anunciada a realização de um jogo da 

Seleção Nacional de sub-18 e parece-me que foi adiado, pelo que gostava de saber se esse 

adiamento se deu por iniciativa do Município ou se foi a Federação que não reconheceu condições 

para a realização desse jogo dado o estado do relvado. Uma vez que temos outros estádios, 

também estranhei o facto de o Município não ter disponibilizado outro estádio que tivesse 

condições para a realização do jogo. Todos reconhecemos que as estradas municipais estão em 

muito mau estado e foi dito que as intervenções não aconteceram devido ao mau estado do 

tempo, mas isso também advém da falta de investimento nos últimos anos. Já tivemos muitos dias 

com bom tempo e verificamos que não houve quaisquer intervenções nas estradas. Pergunto 

novamente para quando um plano integrado de intervenção nas estradas do Município? Foi 

apresentado com alguma pompa e circunstância o estudo sobre os fogos e o melhoramento dos 

números referentes ao Município relativamente às ignições verificadas. Ser o melhor dos últimos a 

mim não me colhe e depois os quadros que foram apresentados, a não ser que a comunicação 

social os tenha passado mal, a ideia que dá é que tivemos mais em 2022 do que em 2021 e uma das 

justificações que foi dada é que os números melhoraram graças à limpeza dos terrenos. Estando 

os senhores no executivo desde 2018, pergunto se nos outros anos não se procedeu à limpeza e se 

foi só em 2022? Há algum tempo eu requeri uma série de documentos e acho que já passou tempo 
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mais do que suficiente e não me fizeram chegar esses documentos. Seria útil que nos fizessem 

chegar, se for preciso posso requerer por escrito, o nome da empresa que promoveu os eventos no 

Pavilhão Multiusos, os custos com a inauguração do estádio, as faturas da via verde, dados que 

até hoje não tivemos acesso. Não tendo nada a ver com uma questão conjuntural, já lhe perguntei 

se a sua visão para a cidade de Rebordosa, se é que a tem, contempla o crescimento de vinhas, não 

tem a ver com estruturas, tem a ver com a visão que nós temos do que possa ser. Vemos o 

crescimento de uma área com implantação de vinhas e eu pergunto se num futuro próximo a sua 

visão contempla o crescimento dessa vinha? O que é que é feito dos caminhos municipais, vicinais 

ou até de servidão que existiam, que dividiam os terrenos e serviam de passagem e de acesso a 

outras áreas que desapareceram com a implantação desta vinha? Se esses caminhos eram 

públicos, quem autorizou que eles desaparecessem e porque razão desapareceram? Fomos 

alertados que em Gandra, na Avenida D. Faustino, que vai da Rotunda das Oliveiras e que faz o 

cruzamento com Granja, está a erguer-se uma obra que não está identificada, o painel não 

contempla, nem número, nem nome. Se fosse possível, nós gostávamos de ter acesso ao processo, 

para percebermos o porquê e para podermos responder aos munícipes que nos questionaram e 

até acreditamos que esteja tudo em conformidade e que as coisas correspondam ao que é de 

direito e de Lei.” 

 

Tomou a palavra o Senhor Presidente da Câmara que adiantou: “Depositamos total confiança na 

parceria que temos com a Rádio Popular/Paredes/Boavista, a suspensão de 30 dias advém ainda 

de um processo que, como sabe, começou numa equipa adversária e teve a ver com ciclistas que 

corriam nessa equipa e que depois transitaram para o Boavista. É uma situação que afeta dois 

ciclistas e quando assim é, pode ditar uma suspensão da competição da equipa de ciclismo até 1 

mês e é isso mesmo que está a acontecer. A equipa não tem nada a ver com o processo, eu próprio 

fui informado pela equipa do porquê dessa suspensão, portanto, tem a ver com o processo que 

nasceu no seio de uma outra equipa pelo que a nossa confiança nesta parceria é total. Entendemos 

que esta equipa é uma das equipas mais antigas do pelotão e que sempre se pautou por uma boa 

conduta, agora, não está imune a contratar ciclistas que tenham sido sujeitos a esses processos 

cujo desenrolar demora o seu tempo e por isso se manifestaram agora. Quanto a isso a nossa total 

tranquilidade e vamos continuar a apoiar a pareceria com essa equipa que reputamos de positiva 

para o Concelho. Quanto à questão da relva do Estádio Municipal, não concordo com o Senhor 
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vereador quando diz que o relvado está em péssimas condições, simplesmente como a relva foi 

semeada em setembro, a parte situada junto à bancada ainda não apanhou sol suficiente para se 

consolidar ao contrário do restante relvado onde apanha sol, que se encontra irrepreensível. 

Mesmo até nos locais dos guarda-redes onde normalmente costuma estar mais desgastado está 

irrepreensível, apenas junto às bancadas tem denotado algumas dificuldades de enraizamento 

pelo facto de não apanhar sol. Com a chegada do verão essa situação vai ficar resolvida, mas pelo 

sim pelo não, vamos agora lançar um procedimento para substituição de umas chapas de 

cobertura por painéis translúcidos para vermos se depois, no Inverno, ou nas alturas em que o sol 

não está tão vertical, incida um pouco mais de sol naquela zona do relvado para isso não se voltar 

a repetir, mas é uma situação passageira e que está devidamente sinalizada. A não realização do 

jogo deveu-se a uma decisão conjunta da Câmara Municipal e da Federação que queria muito 

fazer ali o jogo porque viu que o Estádio das Laranjeiras tem todas as condições, quer em termos 

de balneários, quer em termos de bancadas para acolher um jogo da Seleção Nacional, dessa 

dimensão. Tendo em conta que o Paredes vai disputar agora uma fase decisiva da luta pela 

permanência na Liga Portugal 3, entendeu-se que não fazia sentido estar a sobrecarregar o 

relvado com este jogo e, portanto, foi uma decisão de comum acordo a não realização do jogo 

nesta semana. Quanto à questão dos incêndios, é um facto, em 2022 houve menos ignições, é um 

facto também que se começou a limpar cada vez mais os terrenos, essa é uma questão gradual, são 

factos. Quantos aos documentos que pediu, peço ao Senhor vereador Dr. Renato Almeida que faça 

juntar o resto dos documentos que faltam e também o nome do promotor que organizou a festa 

da passagem de ano no Pavilhão Multiusos. Quanto à questão das vinhas, peço ao Senhor Vice-

Presidente que averigue dentro daquilo que seja território de Paredes se realmente a expansão 

dessas vinhas anulou algum caminho, penso que é uma situação junto à Zona Industrial de 

Rebordosa. Peço também ao Senhor Vice-Presidente que verifique a questão do licenciamento 

daquela habitação que foi falada.” 

  

2 - RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA – PARA CONHECIMENTO 

  

Foi presente à reunião, para conhecimento, o resumo diário de tesouraria referente ao dia vinte e 

um de março do corrente ano, tendo a Câmara Municipal tomado conhecimento da existência dos 

seguintes saldos:  
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OPERAÇÕES ORÇAMENTAIS: onze milhões oitocentos e dezasseis mil setecentos e oitenta e sete 

euros e oitenta e sete cêntimos.  

 

OPERAÇÕES NÃO ORÇAMENTAIS: duzentos e doze mil oitocentos e setenta euros e cinquenta 

e seis cêntimos.  

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO.   

  

3 - MODIFICAÇÃO AO ORÇAMENTO - 8ª ALTERAÇÃO ANO 2023 - 7ª ALTERAÇÃO 

PERMUTATIVA AO ORÇAMENTO DA DESPESA - 5ª ALTERAÇÃO AO PLANO DE 

ATIVIDADES MUNICIPAIS - 6ª ALTERAÇÃO AO PLANO PLURIANUAL DE 

INVESTIMENTOS - PARA CONHECIMENTO 

  

Foi presente à reunião, para conhecimento, a modificação ao Orçamento - 8ª alteração ano 2023 - 

7ª alteração permutativa ao orçamento da despesa - 5ª alteração ao Plano de Atividades 

Municipais - 6ª alteração ao Plano Plurianual de Investimentos. 

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. 

  

4 - MODIFICAÇÃO AO ORÇAMENTO 9ª ALTERAÇÃO ANO 2023 - 8ª ALTERAÇÃO 

PERMUTATIVA AO ORÇAMENTO DA DESPESA - 6ª ALTERAÇÃO AO PLANO DE 

ATIVIDADES MUNICIPAIS - 7ª ALTERAÇÃO AO PLANO PLURIANUAL DE 

INVESTIMENTOS - PARA CONHECIMENTO 

  

Foi presente à reunião, para conhecimento, a modificação ao Orçamento – 9ª alteração ano 2023 - 

8ª alteração permutativa ao orçamento da despesa - 6ª alteração ao Plano de Atividades 

Municipais - 7ª alteração ao Plano Plurianual de Investimentos. 

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. 

  

5 - PROPOSTA DA 2ª ALTERAÇÃO MODIFICATIVA AO ORÇAMENTO MUNICIPAL - 
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AUMENTO GLOBAL DO ORÇAMENTO - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, para conhecimento, a proposta da 2ª alteração modificativa ao Orçamento 

Municipal - Aumento global do orçamento. 

 

Tomou a palavra o Senhor Presidente da Câmara que disse o seguinte: “Trata-se da inclusão desta 

verba no Orçamento para 2023, uma vez que está apurado o saldo de gerência do ano 2022.” 

 

Foi dada a palavra ao Senhor vereador Ricardo Sousa que afirmou: “Já por várias vezes foi aqui 

falado nos debates dos orçamentos na questão do valor dos ativos financeiros e constata-se 

também que alguns dos valores em dívida têm mais de 90 dias. Qual o porquê de não ter 

considerado que este valor pudesse ser para colmatar o que aqui foi citado o que provavelmente 

faria desaparecer ou diminuir substancialmente aquela verba dos ativos financeiros que aparece 

no Orçamento.” 

 

Interveio o Senhor Presidente da Câmara que esclareceu: “O que nós temos dito é que esse valor 

tem vindo a diminuir todos os anos independentemente da utilização do saldo de gerência que 

transita, uma vez mais aconteceu no ano passado. Estou convicto que este ano volte a acontecer, 

portanto, não há necessidade de utilizar esse saldo de gerência para isso.” 

 

Colocado o Assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR MAIORIA, COM SEIS VOTOS A FAVOR DO PS E 

DUAS ABSTENÇÕES DO PSD, APROVAR A PROPOSTA DA 2ª ALTERAÇÃO MODIFICATIVA 

AO ORÇAMENTO MUNICIPAL - AUMENTO GLOBAL DO ORÇAMENTO. MAIS FOI 

DELIBERADO, COM A MESMA VOTAÇÃO, REMETER O PRESENTE ASSUNTO À 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO. 

 

O Senhor vereador Ricardo Sousa em nome do PSD fez a seguinte declaração de voto: “Os 

vereadores do PSD abstiveram-se atendendo a que este valor podia ser aproveitado para 

efetivamente diminuir o valor que é apresentado regularmente em ativos financeiros e não tem 
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sido cumprido ou até para abater na dívida que está mais atrasada.” 

6 - PAGAMENTOS - PARA CONHECIMENTO 

  

Foi presente à reunião, para conhecimento, uma informação proveniente da Divisão de 

Contabilidade e Finanças, com o número de identificação de processo geral, dezasseis mil 

quatrocentos e cinquenta e seis, datada de quinze de março do corrente ano, a remeter ao 

Executivo Municipal, a relação de pagamentos efetuados no período de vinte e sete de fevereiro a 

dez de março do corrente ano, no montante de novecentos e sessenta mil trezentos e quarenta e 

sete euros e cinco cêntimos.  

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. 

  

7 - PEDIDOS DE ISENÇÃO DE TAXAS DAS LICENÇAS PARA DIVERSOS EVENTOS -PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão Administrativa – Secção de 

Expediente, Serviços Gerais e Taxas e Licenças, com o número de identificação de processo geral 

dezasseis mil setecentos e noventa e sete, datada de dezasseis de março do corrente ano, a remeter 

ao Executivo Municipal, 08 processos relacionados com pedidos de isenção do pagamento das 

taxas das licenças inerentes à realização de eventos diversos.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR OS PEDIDOS DE 

ISENÇÃO DO PAGAMENTO DE TODAS AS TAXAS DAS LICENÇAS INERENTES À 

REALIZAÇÃO DOS VÁRIOS EVENTOS CONSTANTES DA INFORMAÇÃO APRESENTADA. 

  

8 - PEDIDOS DE ISENÇÃO DAS TAXAS DAS LICENÇAS DE DIVERSOS EVENTOS - PARA 

RATIFICAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, para ratificação, uma informação proveniente da Divisão Administrativa – 
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Secção de Expediente, Serviços Gerais e Taxas e Licenças, com o número de identificação de 

processo geral dezasseis mil oitocentos e vinte e um, datada de dezassete de março do corrente 

ano, a remeter ao Executivo Municipal, 04 processos relacionados com pedidos de isenção do 

pagamento de taxas das licenças inerentes à realização de eventos diversos.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, RATIFICAR OS DESPACHOS DO 

SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL QUE ISENTARAM AS ENTIDADES 

CONSTANTES DA INFORMAÇÃO APRESENTADA, DO PAGAMENTO DE TODAS AS TAXAS 

DAS LICENÇAS INERENTES À REALIZAÇÃO DE EVENTOS DIVERSOS. 

  

9 - APROVAÇÃO DE TRABALHOS A MENOS, MODIFICAÇÃO OBJETIVA AO CONTRATO 

DE EMPREITADA "CONCURSO PÚBLICO PARA REMODELAÇÃO E AMPLIAÇÃO DO 

ESTÁDIO DAS LARANJEIRAS" - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Gestão de Obras Municipais, 

com o número de identificação de processo geral, sessenta mil setecentos e quarenta e dois barra 

vinte, datada de dez de março do corrente ano relacionada com o Concurso Público para 

Remodelação e Ampliação do Estádio das Laranjeiras – Trabalhos a menos – Retificação. 

 

Interveio o Senhor Presidente da Câmara que disse: “Da mesma forma que quando há questões 

que se fazem de forma diferente e são considerados valores a mais, depois aqueles que deixam de 

ser pagos são considerados valores a menos, é isso que está aqui em causa para acertar o valor da 

empreitada.” 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR MAIORIA, COM SEIS VOTOS A FAVOR DO PS E 

DUAS ABSTENÇÕES DO PSD E NOS PRECISOS TERMOS DA INFORMAÇÃO TÉCNICA, 

APROVAR: 
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1- A 1ª SITUAÇÃO DE TRABALHOS A MENOS, MODIFICAÇÃO OBJETIVA DO 

CONTRATO DE EMPREITADA "CONCURSO PÚBLICO PARA REMODELAÇÃO E 

AMPLIAÇÃO DO ESTÁDIO DAS LARANJEIRAS" – RETIFICAÇÃO DA DELIBERAÇÃO 

DE 1 DE AGOSTO DE 2022; 

2- O DESCOMPROMISSO DA VERBA DE € 244.677,93 + IVA; 

3- A ADENDA AO CONTRATO DA MODIFICAÇÃO OBJETIVA AO CONTRATO COM O 

ADJUDICATÁRIO J.A.M.O. – CONSTRUÇÃO E ENGENHARIA CIVIL, LDA; 

4- A PUBLICITAÇÃO NOS TERMOS DO ARTIGO 315º DO CCP. 

 

O Senhor vereador Ricardo Sousa em nome do PSD fez a seguinte declaração de voto: “Os 

vereadores do PSD abstiveram-se porque desconhecem o porquê da redução de custos, mas 

entendendo que havendo poupança é sempre importante e útil, no cômputo geral da obra, o que 

queremos é que a obra tenha equilíbrio e esteja bem definida para durar muitos anos.” 

  

10 - APROVAÇÃO DE TRABALHOS COMPLEMENTARES, MODIFICAÇÃO OBJETIVA DO 

CONTRATO DE EMPREITADA "CONSTRUÇÃO DE EMPREENDIMENTO PARA 

REALOJAMENTO DA COMUNIDADE CIGANA" - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Gestão de Obras Municipais, 

com o número de identificação de processo geral, trinta e quatro mil duzentos e cinquenta e três, 

barra vinte e dois, datada de treze de fevereiro do corrente ano relacionada com a “Construção de 

Empreendimento para Realojamento da Comunidade Cigana” – Trabalhos complementares.  

 

Pediu a palavra o Senhor vereador Ricardo Sousa que afirmou: “Estamos a falar de 5.984 euros, 

não é um valor tão elevado, presumo que no ajuste das terras apareceu uma mina. A pergunta 

que eu faço é se havia desconhecimento da existência dessa mina por parte de quem preparou o 

projeto e que isso não foi salvaguardado? 

 

Interveio o Senhor Presidente da Câmara que esclareceu: “É um trabalho complementar 

exatamente por isso, isto é, foram feitas sondagens que permitem apenas ver a qualidade do solo 

e por isso é que aquilo foi feito por estacaria, mas depois ao afundar é que se descobriu essa mina. 
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Como esse trabalho não estava previsto na empreitada teve que se fazer o trabalho a mais de 

encamisar a mina.” 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR MAIORIA, COM SEIS VOTOS A FAVOR DO PS E 

DUAS ABSTENÇÕES DO PSD E NOS TERMOS DA INFORMÇÃO TÉCNICA, APROVAR: 

1- A MODIFICAÇÃO OBJETIVA DO CONTRATO DE EMPREITADA – "CONSTRUÇÃO DE 

EMPREENDIMENTO PARA REALOJAMENTO DA COMUNIDADE CIGANA"; 

2- A MINUTA ANEXA AO CONTRATO DA MODIFICAÇÃO OBJETIVA AO CONTRATO 

A CELEBRAR COM O ADJUDICATÁRIO “ARPECDOURO”. 

  

11 - APROVAÇÃO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO DA EMPRESA ADJUDICATÁRIA 

- CENTRO PROMOCIONAL DA LITERACIA E DESENVOLVIMENTO PESSOAL – POETA 

DANIEL FARIA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Gestão de Obras Municipais, 

com o número de identificação de processo geral, setenta e dois mil cento e oitenta e nove, barra 

vinte e dois, datada de oito de março do corrente ano relacionada com o Centro Promocional da 

Literacia e Desenvolvimento Pessoal – Poeta Daniel Faria. 

 

Usou da palavra o Senhor Presidente da Câmara que adiantou: “O que está aqui em causa é a 

aprovação dos documentos para a elaboração do contrato com a empresa que ganhou a 

empreitada de construção do Centro Promocional da Literacia e Desenvolvimento Pessoal – Poeta 

Daniel Faria em Baltar para depois submeter o processo ao visto do Tribunal de Contas para se 

avançar com a obra.” 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR MAIORIA, COM SEIS VOTOS A FAVOR DO PS E 

DUAS ABSTENÇÕES DO PSD, APROVAR OS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO DA 
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EMPRESA ADJUDICATÁRIA, J.A.M.O. – CONSTRUÇÃO E ENGENHARIA CIVIL, LDA, BEM 

COMO A NOTIFICAÇÃO AOS RESTANTES CONCORRENTES ADMITIDOS, ATRAVÉS DA 

PLATAFORMA VORTAL CONFORME PROPOSTO NA INFORMAÇÃO TÉCNICA. 

  

12 - PROCEDIMENTO ESPECIAL DE REGULARIZAÇÃO (PER) EM QUE É REQUERENTE 

ALBERTO DIAS BARBOSA, LDA - PROCESSO Nº 14/21PER - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, um despacho datado de 8 de março do corrente ano, proveniente do 

Pelouro do Planeamento e Urbanismo, Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística, relacionado 

com o pedido de legalização da ampliação de uma indústria. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR MAIORIA, COM SEIS VOTOS A FAVOR DO PS E 

DUAS ABSTENÇÕES DO PSD, APROVAR O PEDIDO DE LEGALIZAÇÃO DA AMPLIAÇÃO 

DE UMA INDÚSTRIA – PROC.º 14/21PER, NOS TERMOS DA INFORMAÇÃO APRESENTADA. 

MAIS FOI DELIBERADO, COM A MESMA VOTAÇÃO, REMETER O PRESENTE ASSUNTO À 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO. 

  

13 - DECLARAÇÃO DE CADUCIDADE DO PROCESSO Nº 45/20LI, EM NOME DE CARMADA 

- INVESTIMENTOS, LDA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, um despacho proveniente do Pelouro do Planeamento e Urbanismo, 

Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística, datado de seis de março do corrente ano, a remeter 

ao Executivo Municipal, o processo número 45/20LI, para que seja declarada a sua caducidade. 

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU, POR MAIORIA, COM SEIS VOTOS A FAVOR DO PS E 

DUAS ABSTENÇÕES DO PSD, DECLARAR A CADUCIDADE DO PROCESSO 45/20LI, NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS CONSTANTES DO PARECER TÉCNICO QUE SUPORTA A 

5/
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PRESENTE DECISÃO.   

 

14 - DECLARAÇÃO DE CADUCIDADE DO PROCESSO Nº 350/19LI, EM NOME DE RUI 

PEDRO DE SOUSA MONTEIRO PINTO - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, um despacho proveniente do Pelouro do Planeamento e Urbanismo, 

Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística, datado de três de março do corrente ano, a remeter 

ao Executivo Municipal, o processo número 350/19LI, para que seja declarada a sua caducidade. 

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU, POR MAIORIA, COM SEIS VOTOS A FAVOR DO PS E 

DUAS ABSTENÇÕES DO PSD, DECLARAR A CADUCIDADE DO PROCESSO 350/19LI, NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS CONSTANTES DO PARECER TÉCNICO QUE SUPORTA A 

PRESENTE DECISÃO. 

  

15 - DECLARAÇÃO DE CADUCIDADE DO PROCESSO Nº 213/19LI, EM NOME DE VITOR 

HUGO MOREIRA RIBEIRO - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, um despacho proveniente do Pelouro do Planeamento e Urbanismo, 

Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística, datado de seis de março do corrente ano, a remeter 

ao Executivo Municipal, o processo número 213/19LI, para que seja declarada a sua caducidade. 

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU, POR MAIORIA, COM SEIS VOTOS A FAVOR DO PS E 

DUAS ABSTENÇÕES DO PSD, DECLARAR A CADUCIDADE DO PROCESSO 213/19LI, NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS CONSTANTES DO PARECER TÉCNICO QUE SUPORTA A 

PRESENTE DECISÃO. 

  

16 - DECLARAÇÃO DE CADUCIDADE DO PROCESSO Nº 79/19LI, EM NOME DE BRUNO 
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RICARDO MENDES PINTO - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, um despacho proveniente do Pelouro do Planeamento e Urbanismo, 

Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística, datado de seis de março do corrente ano, a remeter 

ao Executivo Municipal, o processo número 79/19LI, para que seja declarada a sua caducidade. 

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU, POR MAIORIA, COM SEIS VOTOS A FAVOR DO PS E 

DUAS ABSTENÇÕES DO PSD, DECLARAR A CADUCIDADE DO PROCESSO 79/19LI, NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS CONSTANTES DO PARECER TÉCNICO QUE SUPORTA A 

PRESENTE DECISÃO. 

  

17 - DECLARAÇÃO DE CADUCIDADE DO PROCESSO Nº 266/19LI, EM NOME DE LUCIA 

GRACINDA CUNHA FERREIRA SILVA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, um despacho proveniente do Pelouro do Planeamento e Urbanismo, 

Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística, datado de nove de março do corrente ano, a 

remeter ao Executivo Municipal, o processo número 266/19LI, para que seja declarada a sua 

caducidade. 

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU, POR MAIORIA, COM SEIS VOTOS A FAVOR DO PS E 

DUAS ABSTENÇÕES DO PSD, DECLARAR A CADUCIDADE DO PROCESSO 266/19LI, NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS CONSTANTES DO PARECER TÉCNICO QUE SUPORTA A 

PRESENTE DECISÃO. 

  

18 - DECLARAÇÃO DE CADUCIDADE DO PROCESSO Nº 722/84, EM NOME DE RMJJ - 

IMOBILIÁRIA, S.A. - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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Foi presente à reunião, um despacho proveniente do Pelouro do Planeamento e Urbanismo, 

Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística, datado de três de março do corrente ano, a remeter 

ao Executivo Municipal, o processo número 722/84, para que seja declarada a sua caducidade. 

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU, POR MAIORIA, COM SEIS VOTOS A FAVOR DO PS E 

DUAS ABSTENÇÕES DO PSD, DECLARAR A CADUCIDADE DO PROCESSO 722/84, NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS CONSTANTES DO PARECER TÉCNICO QUE SUPORTA A 

PRESENTE DECISÃO. 

  

19 - PEDIDOS DE ISENÇÃO DO PAGAMENTO DA T.R.S.U. POR DIFICULDADES 

ECONÓMICAS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião uma informação proveniente do Pelouro do Ambiente, Divisão do 

Ambiente, com o número de identificação do processo geral dezasseis mil setecentos e dezanove, 

datada de dezasseis de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, 29 processos de 

isenção do pagamento da tarifa de resíduos sólidos urbanos por dificuldades económicas e ao 

abrigo do artigo 66º do Regulamento Municipal de Taxas e Preços Municipais, objeto de parecer 

técnico favorável pelo Pelouro da Ação Social, bem como a anulação das dívidas existentes em 

todas as situações que a mesma informação prevê e ainda a listagem de requerimentos cujo 

parecer técnico foi desfavorável.  

 

Foi dada a palavra ao Senhor vereador Ricardo Sousa que sublinhou: “É uma questão de 

pormenor, com toda a certeza que os técnicos fizeram bem o seu trabalho, mas tem a ver com 

aquela questão de cêntimos e para nós é conveniente perceber a sensibilidade de cada caso e neste 

caso é ainda mais pertinente. Houve aqui 11 pareceres desfavoráveis que, ao contrário dos 

favoráveis, não estão acompanhados dos cálculos e dos rácios e o que solicitamos é que, ser for 

possível, os mesmos passem a acompanhar os processos para nós percebermos o porquê do 

parecer desfavorável. Julgo que seria útil até para enriquecimento do debate.” 
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Tomou a palavra o Senhor Presidente da Câmara que solicitou ao vereador Dr. Francisco Leal que 

faça juntar os cálculos relativos aos pareceres desfavoráveis. 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS E 

FUNDAMENTOS CONSTANTES DOS RELATÓRIOS SOCIAIS E AO ABRIGO DO ARTIGO 66º 

DO REGULAMENTO MUNICIPAL DE TAXAS E PREÇOS MUNICIPAIS A ISENÇÃO DO 

PAGAMENTO DA TARIFA DE RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS, BEM COMO A ANULAÇÃO 

DA DÍVIDA EXISTENTE EM TODAS AS SITUAÇÕES PREVISTAS NA INFORMAÇÃO 

APRESENTADA. MAIS DELIBERA A NÃO ATRIBUIÇÃO DA ISENÇÃO AOS 11 PROCESSOS 

OBJETO DE PARECER TÉCNICO DESFAVORÁVEL CONSTANTES DA MESMA 

INFORMAÇÃO. 

  

20 - PROPOSTA DE CEDÊNCIA/DOAÇÃO DE AUTOCARRO EM "FIM DE VIDA" PARA 

UTILIZAÇÃO NOS TREINOS DE FORMAÇÃO OPERACIONAL DA CORPORAÇÃO DOS 

BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE LORDELO - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Serviço Municipal de Proteção Civil, com 

o número de identificação de processo geral, sete mil quatrocentos e setenta e nove, datada de 

dezassete de março do corrente ano, a propor ao Executivo Municipal a doação/cedência de 

autocarro à Corporação dos Bombeiros Voluntários de Lordelo. 

 

O vereador Dr. Francisco Leal informou que não participava na discussão e votação do presente 

assunto. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A PROPOSTA DE 

DOAÇÃO/CEDÊNCIA DE AUTOCARRO À CORPORAÇÃO DOS BOMBEIROS 

VOLUNTÁRIOS DE LORDELO MARCA VOLVO – MATRÍCULA 96-36-JE. 
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21 - PROPOSTA DE ALTERAÇÃO AO PLANO DE FEIRAS DA CIDADE DE PAREDES 2023 - 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Mercados e Feiras, com o 

número de identificação de processo geral, dezasseis mil setecentos e quinze, datada de dezasseis 

de março do corrente ano, relacionada com a alteração ao Plano Anual de Feiras da Cidade de 

Paredes/2023. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A ALTERAÇÃO AO 

PLANO ANUAL DE FEIRAS DA CIDADE DE PAREDES/2023 NOS TERMOS CONSTANTES 

DA INFORMAÇÃO APRESENTADA. 

  

22 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 6695/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, seis mil seiscentos e noventa e cinco, datada de vinte e oito de 

fevereiro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal o relatório social e respetivo parecer 

técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e excecional.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO 

PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL – NIPG: 6695/23 

  

23 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 10284/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, dez mil duzentos e oitenta e quatro, datada de dois de março do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal o relatório social e respetivo parecer técnico, 

referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e excecional.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO 

PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL – NIPG: 10284/23 

  

24 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 9238/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, nove mil duzentos e trinta e oito, datada de dois de março do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal o relatório social e respetivo parecer técnico, 

referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e excecional.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO 

PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL – NIPG: 9238/23 

  

25 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 10406/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 
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identificação de processo geral, dez mil quatrocentos e seis, datada de vinte e oito de fevereiro do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal o relatório social e respetivo parecer técnico, 

referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e excecional.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO 

PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL – NIPG: 10406/23 

  

26 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 13085/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, treze mil e oitenta e cinco, datada de três de março do corrente 

ano, a remeter ao Executivo Municipal o relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao 

pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e excecional.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO 

PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL – NIPG: 13085/23 

  

27 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 13135/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, treze mil cento e trinta e cinco, datada de dois de março do 
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corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal o relatório social e respetivo parecer técnico, 

referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e excecional.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO 

PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL – NIPG: 13135/23 

  

28 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 9841/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, nove mil oitocentos e quarenta e um, datada de dez de março do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal o relatório social e respetivo parecer técnico, 

referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e excecional.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO 

PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL – NIPG: 9841/23 

  

29 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 2122/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, dois mil cento e vinte e dois, datada de dez de março do corrente 

ano, a remeter ao Executivo Municipal o relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao 
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pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e excecional.  

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO 

PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL – NIPG: 2122/23 

  

30 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE PRÓTESE DENTÁRIA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 13520/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, treze mil quinhentos e vinte, datada de seis de março do corrente 

ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao 

pedido de apoio económico para aquisição de prótese dentária.   

 

Colocado o assunto a votação,   

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA 

AQUISIÇÃO DE PRÓTESE DENTÁRIA, NIPG: 13520/23.    

  

31 - PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL NO ÂMBITO DA TRANSFERÊNCIA DE 

COMPETÊNCIAS E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 13774/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, treze mil setecentos e setenta e quatro, datada de três de março do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal o relatório social e respetivo parecer técnico, 

referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e excecional.  
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Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO 

PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL – NIPG: 13774/23 

  

32 - PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL NO ÂMBITO DA TRANSFERÊNCIA DE 

COMPETÊNCIAS E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 13735/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, treze mil setecentos e trinta e cinco, datada de três de março do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal o relatório social e respetivo parecer técnico, 

referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e excecional.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO 

PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL – NIPG: 13735/23 

  

33 - PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL NO ÂMBITO DA TRANSFERÊNCIA DE 

COMPETÊNCIAS E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 14552/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, catorze mil quinhentos e cinquenta e dois, datada de sete de 

março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal o relatório social e respetivo parecer 

técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e excecional.  

 

Colocado o assunto a votação,  

5/
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A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO 

PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL – NIPG: 14552/23 

  

34 - PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL NO ÂMBITO DA TRANSFERÊNCIA DE 

COMPETÊNCIAS E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 15095/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, quinze mil e noventa e cinco, datada de nove de março do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal o relatório social e respetivo parecer técnico, 

referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e excecional.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO 

PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL – NIPG: 15095/23 

  

35 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL NO ÂMBITO DA TRANSFERÊNCIA DE COMPETÊNCIAS 

E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – 

NIPG Nº 14798/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, catorze mil setecentos e noventa e oito, datada de oito de março 

do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal o relatório social e respetivo parecer técnico, 

referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e excecional.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

5/
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PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO 

PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL – NIPG: 14798/23 

  

36 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL NO ÂMBITO DA TRANSFERÊNCIA DE COMPETÊNCIAS 

E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – 

NIPG Nº 14807/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, catorze mil oitocentos e sete, datada de oito de março do corrente 

ano, a remeter ao Executivo Municipal o relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao 

pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e excecional.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO 

PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL – NIPG: 14807/23 

  

37 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL NO ÂMBITO DA TRANSFERÊNCIA DE COMPETÊNCIAS 

E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – 

NIPG Nº 15470/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, quinze mil quatrocentos e setenta, datada de dez de março do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal o relatório social e respetivo parecer técnico, 

referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e excecional.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO 

5/
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PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL – NIPG: 15470/23 

 

38 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL NO ÂMBITO DA TRANSFERÊNCIA DE COMPETÊNCIAS 

E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – 

NIPG Nº 15959/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, quinze mil novecentos e cinquenta e nove, datada de treze de 

março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal o relatório social e respetivo parecer 

técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter urgente e excecional.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO 

PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E EXCECIONAL – NIPG: 15959/23 

  

39 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO E APOIO ALIMENTAR NO 

ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO 

MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 6105/23 - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, seis mil cento e cinco, datada de oito de março do corrente ano, a 

remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo parecer técnico referente ao pedido 

de apoio económico para aquisição de medicação.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA 
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AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO – NIPG: 6105/23. 

  

40 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 6615/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, seis mil seiscentos e quinze, datada de dezassete de fevereiro do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo parecer técnico 

referente ao pedido de apoio económico para aquisição de medicação.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA 

AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO – NIPG: 6615/23. 

  

41 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 10475/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, dez mil quatrocentos e setenta e cinco, datada de três de março do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo parecer técnico 

referente ao pedido de apoio económico para aquisição de medicação.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA 

AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO – NIPG: 10475/23. 
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42 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 10572/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, dez mil quinhentos e setenta e dois, datada de dois de março do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo parecer técnico 

referente ao pedido de apoio económico para aquisição de medicação.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA 

AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO – NIPG: 10572/23. 

  

43 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 11453/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, onze mil quatrocentos e cinquenta e três, datada de vinte e oito de 

fevereiro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo parecer 

técnico referente ao pedido de apoio económico para aquisição de medicação.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA 

AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO – NIPG: 11453/23. 

  

44 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO NO ÂMBITO DO PROGRAMA 
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PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 10628/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, dez mil seiscentos e vinte e oito, datada de seis de março do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo parecer técnico 

referente ao pedido de apoio económico para aquisição de medicação.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA 

AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO – NIPG: 10628/23. 

  

45 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 11361/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, onze mil trezentos e sessenta e um, datada de três de março do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo parecer técnico 

referente ao pedido de apoio económico para aquisição de medicação.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA 

AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO – NIPG: 11361/23. 

  

46 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO NO ÂMBITO DA 

TRANSFERÊNCIA DE COMPETÊNCIAS E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL 
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PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 6524/23 - PARA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, seis mil quinhentos e vinte e quatro, datada de oito de março do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo parecer técnico 

referente ao pedido de apoio económico para aquisição de medicação.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA 

AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO – NIPG: 6524/23. 

  

47 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 9379/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, nove mil trezentos e setenta e nove, datada de sete de março do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo parecer técnico 

referente ao pedido de apoio económico para aquisição de medicação.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA 

AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO – NIPG: 9379/23. 

  

48 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 
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ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 12660/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, doze mil seiscentos e sessenta, datada de nove de março do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal o relatório social e respetivo parecer técnico, 

referente ao pedido de apoio económico para aquisição de medicação.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA 

AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO – NIPG: 12660/23 

  

49 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 15413/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, quinze mil quatrocentos e treze, datada de treze de março do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo parecer técnico 

referente ao pedido de apoio económico para aquisição de medicação.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA 

AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO – NIPG: 15413/23. 

  

50 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 10724/23 - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, dez mil setecentos e vinte e quatro, datada de seis de março do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo parecer técnico 

referente ao pedido de apoio económico para aquisição de medicação.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA 

AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO – NIPG: 10724/23. 

  

51 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO NO ÂMBITO DA 

TRANSFERÊNCIA DE COMPETÊNCIAS E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL 

PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 14518/23 - PARA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, catorze mil quinhentos e dezoito, datada de sete de março do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo parecer técnico 

referente ao pedido de apoio económico para aquisição de medicação.   

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA 

AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO – NIPG: 14518/23. 

  

52 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO NO ÂMBITO DA 

TRANSFERÊNCIA DE COMPETÊNCIAS E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL 

PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – NIPG Nº 14951/23 - PARA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO 
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Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o número de 

identificação de processo geral, catorze mil novecentos e cinquenta e um, datada de oito de março 

do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo parecer técnico 

referente ao pedido de apoio económico para aquisição de medicação.  

 

A vereadora Drª Beatriz Meireles informou que não participava na discussão e votação do 

presente assunto.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS TERMOS 

PROPOSTOS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA 

AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO – NIPG: 14951/23. 

  

53 - SISTEMATIZAÇÃO DE DADOS RELATIVOS AOS PROJETOS/RESPOSTAS SOCIAIS - 

PARA CONHECIMENTO 

  

Foi presente à reunião, para conhecimento uma informação proveniente do Pelouro de Ação 

Social, com o número de identificação de processo geral, dezasseis mil e dois, datada de catorze 

de março do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal o registo dos pedidos de apoio 

indeferidos no âmbito do programa Paredes Social, ao abrigo do Regulamento Municipal para 

Atribuição de Apoios Sociais, bem como a sistematização de dados relativos aos 

projetos/respostas sociais mais relevantes no período compreendido entre 11 de fevereiro e 14 de 

março.   

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. 

  

54 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO À PROMOV REBORDOSA - ASSOCIAÇÃO SOCIAL, 

CULTURAL, DESPORTIVA E RECREATIVA NO ÂMBITO DO CORTEJO "SERRAGEM DA 

VELHA" - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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Foi presente à reunião um email proveniente da Promov Rebordosa, com a referência, 

2023,ECM,E,01,1714, datado de dezoito de fevereiro do corrente ano, a solicitar a atribuição de um 

subsídio no âmbito do cortejo “Serragem da Velha”. 

 

Colocado o Assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A ATRIBUIÇÃO DE 

UM SUBSÍDIO NO VALOR DE € 2.000 À PROMOV REBORDOSA – ASSOCIAÇÃO SOCIAL, 

CULTURAL, DESPORTIVA E RECREATIVA NO ÂMBITO DA REALIZAÇÃO DO CORTEJO 

“SERRAGEM DA VELHA” CONFORME PROPOSTO. 

  

55 - ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO À FREGUESIA DE VILELA PARA REALIZAÇÃO 

DA "FEIRA MEDIEVAL DE VILELA 2023" - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião um email proveniente da Freguesia de Vilela, com a referência, 

2023,ECM,E,01,1591, datado de vinte e três de fevereiro do corrente ano, a solicitar a atribuição de 

um subsídio no âmbito da “Feira Medieval de Vilela 2023”. 

 

Colocado o Assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A ATRIBUIÇÃO DE 

UM SUBSÍDIO NO VALOR DE € 2.500 À FREGUESIA DE VILELA NO ÂMBITO DA 

REALIZAÇÃO DO EVENTO “FEIRA MEDIEVAL DE VILELA 2023” CONFORME PROPOSTO. 

MAIS FOI DELIBERADO COM A MESMA VOTAÇÃO, REMETER O PRESENTE ASSUNTO À 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO. 

 

O Senhor vereador Ricardo Sousa em nome do PSD fez a seguinte declaração de voto: “Os 

vereadores do PSD votaram a favor e congratulam-se com a atribuição do subsídio para este 

evento até porque no ano anterior não foi atribuído e na altura entendemos que devia ter sido 

atribuído. Estamos satisfeitos por outros nos acompanharem agora porque, como outros eventos 

que acontecem no Concelho, este também é digno de apoio e daí termos votado a favor.” 
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56 - TÉRMINO DO PERÍODO DE DISCUSSÃO PÚBLICA REFERENTE AO REGULAMENTO DO 

PRÉMIO LITERÁRIO ANTÓNIO MENDES MOREIRA E PRÉMIO DE ARTES PLÁSTICAS 

HENRIQUE SILVA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro da Cultura e Turismo, Unidade 

de Dinamização Cultural e Turismo, com o número de identificação de processo geral, dezasseis 

mil novecentos e quarenta e um, datada de dezassete de março do corrente ano, a remeter ao 

Executivo Municipal, a versão final da alteração ao Regulamento do “Prémio Literário António 

Mendes Moreira e do “Prémio de Artes Plásticas Henrique Silva”. 

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A VERSÃO FINAL DA 

ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO DO “PRÉMIO LITERÁRIO ANTÓNIO MENDES MOREIRA E 

DO “PRÉMIO DE ARTES PLÁSTICAS HENRIQUE SILVA”. MAIS FOI DELIBERADO, COM A 

MESMA VOTAÇÃO, REMETER O PRESENTE ASSUNTO À ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA 

DELIBERAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO. 

  

57 - PROPOSTA DE ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO DO PROGRAMA "OCUPA-TE"  - 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro da Juventude com o número de 

identificação de processo geral, quinze mil trezentos e sessenta, datada de nove de março o 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, a proposta de alteração ao Regulamento do 

Programa “OCUPA-TE”. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

ACÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A PROPOSTA DE 

ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO DO PROGRAMA “OCUPA-TE”. 
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58 - ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ASSOCIAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO DE VILELA 

NO ÂMBITO DO APOIO LOGISTICO PARA A REALIZAÇÃO DE TRÊS PROVAS DA 

FEDERAÇÃO DE RADIOMODELISMO - APROVAÇÃO DO CONTRATO-PROGRAMA DE 

DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO – PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Unidade de Gestão de Pavilhões e 

Promoção da Atividade Física e Saúde, com o número de identificação de processo geral, treze mil 

duzentos e cinco, datada de nove de março do corrente ano, a propor ao Executivo Municipal a 

atribuição de apoio financeiro à Associação Para o Desenvolvimento de Vilela. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A ATRIBUIÇÃO DE 

UM SUBSÍDIO À ASSOCIAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO DE VILELA NO VALOR DE € 

2.500, NOS TERMOS DA MINUTA DO CONTRATO PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO 

DESPORTIVO, A QUAL FOI PREVIAMENTE REMETIDA A TODOS OS MEMBROS DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL. 

  

59 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO AO CENTRO CULTURAL E RECREATIVO DE VILARINHO 

DE BAIXO PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DESPORTIVOS - APROVAÇÃO DO 

CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO – PARA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Unidade de Gestão de Pavilhões e 

Promoção da Atividade Física e Saúde, com o número de identificação de processo geral, treze mil 

duzentos e seis, datada de nove de março do corrente ano, a propor ao Executivo Municipal a 

atribuição de apoio financeiro ao Centro Cultural e Recreativo de Vilarinho de Baixo. 

 

O PRESENTE ASSUNTO FOI RETIRADO DA ORDEM DE TRABALHOS. 

  

60 - ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO UNIÃO SPORT CLUBE DE PAREDES NO ÂMBITO DA 
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AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA OS VETERANOS DE HÓQUEI EM PATINS - 

APROVAÇÃO DO CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO – 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Unidade de Gestão de Pavilhões e 

Promoção da Atividade Física e Saúde, com o número de identificação de processo geral, 

dezasseis mil duzentos e oito, datada de catorze de março do corrente ano, a propor ao Executivo 

Municipal a atribuição de apoio financeiro ao União Sport Clube de Paredes. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A ATRIBUIÇÃO DE 

UM SUBSÍDIO AO UNIÃO SPORT CLUBE DE PAREDES NO VALOR DE € 500, NOS TERMOS 

DA MINUTA DO CONTRATO PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO, A 

QUAL FOI PREVIAMENTE REMETIDA A TODOS OS MEMBROS DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL. 

  

61 - ATRIBUIÇÃO DE APOIO À FEDERAÇÃO DE PATINAGEM DE PORTUGAL NO ÂMBITO 

DA ORGANIZAÇÃO DO CAMPEONATO DA EUROPA SUB-23 MASCULINOS DE HÓQUEI 

EM PATINS - APROVAÇÃO DO CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO 

DESPORTIVO – PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Unidade de Gestão de Pavilhões e 

Promoção da Atividade Física e Saúde, com o número de identificação de processo geral, quinze 

mil trezentos e quatro, datada de nove de março do corrente ano, a propor ao Executivo 

Municipal a atribuição de apoio financeiro à Federação de Patinagem de Portugal. 

 

Tomou a palavra o Senhor Presidente da Câmara que afirmou o seguinte: “Trata-se da realização 

de mais um grande evento desportivo no nosso Concelho, desta forma o Campeonato da Europa, 

não de séniores, mas de sub-23 e que uma vez mais foi nosso entendimento que era prestigiante 

para o nosso Concelho e que tinha vantagens tendo em conta todo o envolvimento que esta prova 
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acarreta para o Concelho de Paredes.” 

 

Foi dada a palavra ao Senhor vereador Ricardo Sousa que observou: “Já são muitos milhares de 

euros do Concelho de Paredes que vão para a Federação de Patinagem de Portugal, se calhar 

somos o Concelho que mais dinheiro põe à disposição da Federação de Patinagem de Portugal. 

Pergunto se, além destes 39 mil euros há outros custos para o Município com este evento? Já no 

anterior, inicialmente foi dito que não tínhamos e a posteriori apareceram uma série de faturas que 

o Município teve de suportar tais como, mais dormidas, alimentação, transportes, logística, 

também a promoção do evento. Também gostaríamos de saber qual é o retorno para o Concelho 

em termos de comunicação e projeção, se já está definido onde irá passar e também questionar 

quanto à organização, se há bilhetes ou não, se as entradas são gratuitas e quem é que vai gerir 

isso, de certeza que continuará a ser o União Sport Clube de Paredes como foi no outro evento.” 

 

Interveio o Senhor Presidente da Câmara que esclareceu: “Estes 39 mil euros é o valor que nós 

vamos ter que suportar pela organização, portanto, não temos que suportar mais nenhum valor. O 

orçamento da organização deste evento era superior, mas quem fica responsável pelas outras 

verbas é a própria Federação, ou seja, vai gerir a publicidade. Foi condição nossa que todas as 

equipas ficassem hospedadas em hotéis no Concelho de Paredes, mais do que o valor aqui em 

causa é gasto em hospedagem: Portugal, Itália e Inglaterra vão ficar no Paredes Design Hotel, 

Espanha vai ficar no Meu Hotel Porto Gandra e a Suíça no Paredes Hotel. As refeições também 

serão todas servidas em Paredes, os árbitros a mesma coisa, as transmissões em direto estarão a 

cargo do canal A Bola TV e para além das transmissões em streaming via YouTube. A receita vai 

reverter para a Associação APPIS, será uma receita simbólica de cerca de 2 € por entrada, mas vai 

ser gerida por esta Associação porque entendemos que devia ser uma Associação a receber essa 

receita. O que lhe posso dizer mais é que quaisquer outros custos adicionais serão custos mais 

residuais, por exemplo, outdoors acerca do evento e temos que anunciar a prova quanto antes 

porque é já dia 2 de abril.”  

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU, POR UNANIMIDADE, APROVAR A ATRIBUIÇÃO DE 
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UM SUBSÍDIO À FEDERAÇÃO DE PATINAGEM DE PORTUGAL NO VALOR DE € 39.000, 

NOS TERMOS DA MINUTA DO CONTRATO PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO 

DESPORTIVO, A QUAL FOI PREVIAMENTE REMETIDA A TODOS OS MEMBROS DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

O Senhor vereador Ricardo Sousa em nome do PSD fez a seguinte declaração de voto: “Os 

vereadores do PSD votaram a favor e mostram a sua satisfação pelo facto de, ao contrário de 

outras iniciativas, se ter salvaguardado o usufruir de serviços no Concelho de Paredes tais como 

hotelaria e restauração porque isso é uma mais-valia para as nossas empresas e que tenta pelo 

menos minorar o investimento que é feito de forma direta. Por tudo isto e porque é um evento 

que pode trazer incentivo à prática de uma modalidade que já tem tradição no Município, os 

vereadores do PSD votaram a favor.” 

  

62 - PROPOSTA DE CONSTITUIÇÃO DE FUNDO DE MANEIO NO ÂMBITO DO PROJETO 

"ACT4WOMEN" (ACTIVATING WOMEN´S ENTREPRENEURIAL MINDSETS AND SOCIAL 

CHANGE THROUGH CREATIVITY AND CULTURE IN THE COVID-19 ERA - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, onze 

mil setecentos e oitenta e dois, datada de vinte e três de fevereiro do corrente ano, a solicitar a 

constituição de fundo de maneio – Projeto ACT4WOMEN. 

 

Interveio o Senhor Presidente da Câmara que referiu: “Trata-se da constituição de um fundo de 

maneio de 1.000 € para este projeto que visa apoiar o empreendedorismo junto das senhoras.”  

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A CONSTITUIÇÃO 

DE FUNDO DE MANEIO NO VALOR DE € 1.000, NO ÂMBITO DO PROJETO ACT4WOMEN 

NOS TERMOS DA INFORMAÇÃO APRESENTADA. 
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63 - SINALIZACAO VERTICAL EM DIVERSAS VIAS, NA FREGUESIA DE CÊTE - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Conservação e Administração 

Direta, com o número de identificação de processo geral, doze mil quinhentos e oitenta e um, 

datada de vinte e oito de fevereiro do corrente ano, a remeter as partes escritas e desenhadas 

relativas à proposta de colocação de sinalização vertical em diversas vias, na freguesia de Cete.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR AS PARTES 

ESCRITAS E DESENHADAS RELATIVAS À PROPOSTA DE COLOCAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

VERTICAL EM DIVERSAS VIAS, NA FREGUESIA DE CETE, NOS TERMOS PROPOSTOS. MAIS 

FOI DELIBERADO, COM A MESMA VOTAÇÃO, REMETER O PRESENTE ASSUNTO À 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO. 

  

64 - SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL NO CM 1331, NA FREGUESIA DE RECAREI - 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Conservação e Administração 

Direta, com o número de identificação de processo geral, quinze mil quinhentos e quinze, datada 

de dez de março do corrente ano, a remeter as partes escritas e desenhadas relativas à proposta de 

colocação de sinalização vertical e horizontal no CM 1331, na freguesia de Recarei.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR AS PARTES 

ESCRITAS E DESENHADAS RELATIVAS À PROPOSTA DE COLOCAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

VERTICAL E HORIZONTAL NO CM 1331, NA FREGUESIA DE RECAREI, NOS TERMOS 

PROPOSTOS. MAIS FOI DELIBERADO, COM A MESMA VOTAÇÃO, REMETER O PRESENTE 

ASSUNTO À ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO. 
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65 - FREGUESIA DE VILELA - APOIO FINANCEIRO PARA CUSTEAR DESPESA COM A 

AQUISIÇÃO DE TERRENO E HABITAÇÃO DEVOLUTA PARA ALARGAMENTO DE 

ARRUAMENTO - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Conservação e Administração 

Direta, com o número de identificação de processo geral, dezasseis mil duzentos e setenta, datada 

de dezassete de março do corrente ano, relacionada com a atribuição de apoio financeiro à 

freguesia de Vilela. 

 

Usou da palavra o Senhor vereador Ricardo Sousa que referiu: “Só para constatar que este valor 

que está a ser disponibilizado tinha a ver com o contrato interadministrativo cujo valor era de 15 

mil euros e depois foi entendido que aquela não seria a forma adequada para fazer destinar o 

valor. A verdade é que, há cerca de um ano ou mais, a Junta de Freguesia procedeu ao pagamento 

e só agora aparece aqui o valor, mas todos nós sabemos que se para a Câmara Municipal este 

valor é quase insignificante, cerca de 7 mil euros, para uma Junta de Freguesia daquela dimensão 

é muito. Pergunto-lhe o porquê de este valor ter demorado um ano a ser transferido, apesar dos 

muitos pedidos feitos pela Senhora Presidente da Junta de Freguesia em sede de Assembleia 

Municipal? Presumo que foi por uma questão de enquadramento jurídico este valor não foi 

incluído no contrato interadministrativo.” 

 

Tomou a palavra o Senhor Presidente da Câmara que salientou: “O Senhor vereador na parte final 

da sua intervenção acabou por responder à pergunta que colocou, ou seja, foi por incompetência 

das pessoas que só agora é que isto é pago. Desde o início que eu disse que apoiava aquele 

alargamento e quando fizeram o pagamento, se tivessem feito o pedido de apoio nós tínhamos 

pago, mas tentaram incluir aquilo no contrato interadministrativo quando não podiam fazê-lo 

porque o contrato interadministrativo era para fazer obras de realização de muros e águas 

pluviais e não estava lá previsto isso. Nós sempre dissemos que não podia ser ali, entretanto 

fizeram o pedido de apoio e aqui está o pagamento.”  

 

Colocado o assunto a votação, 
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A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A ATRIBUIÇÃO DE 

UM SUBSÍDIO À FREGUESIA DE VILELA NO VALOR DE € 7.528,26 PARA CUSTEAR 

DESPESAS COM A AQUISIÇÃO DE TERRENO E HABITAÇÃO DEVOLUTA PARA 

ALARGAMENTO DA RUA Nª SRª DA SAÚDE, NO LUGAR DE SEIXOSO. MAIS FOI 

DELIBERADO, COM A MESMA VOTAÇÃO, REMETER O PRESENTE ASSUNTO À 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO. 

 

O Senhor vereador Ricardo Sousa em nome do PSD fez a seguinte declaração de voto: “Os 

vereadores do PSD votaram a favor e votariam para todas as outras freguesias, Vilela não é 

exceção. Registar que nestes casos e atendendo às dificuldades financeiras que as juntas de 

freguesia albergam, exige-se mais celeridade ao Município no acerto destes valores.” 

  

E nada mais havendo a tratar, foi elaborada a ata da presente reunião, cuja minuta já havia sido 

aprovada e que, depois de lida, foi submetida à aprovação do Executivo, sendo aprovada por 

unanimidade. 

 

Sendo onze horas, pelo Senhor Presidente, foi declarada encerrada a presente reunião. 

 

E eu, Verónica de Brito Castro, Licenciada e Chefe de Divisão Administrativa, redigi e, juntamente 

com o Senhor Presidente da Câmara Municipal, subscrevi a presente ata, a qual se encontra fiel ao 

que de relevante se passou na mesma reunião. 

 

 

__________________________________ 

 

 

 

__________________________________ 
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